
 

1 
 

 
DHI Seniorklub Danmark 

 

Referat af generalforsamling 
 

10. marts 2020 på DHI 
 
 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år til godkendelse 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

5. Fastlæggelse af kontingent for 2021 

6. Indkomne forslag 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

9. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Poul Erik Sørensen som dirigent. 
Poul Erik påtog sig hvervet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, hvorefter han 
gav ordet til formanden (Palle Mikkelsen). 

 
2. Formandens beretning om klubbens virke i det forløbne år  

Formanden gennemgik seniorklubbens syvende år og berettede, at der stadig er fin opbakning til 
klubben, som i dag har 106 medlemmer.  

 
Generalforsamlingen for 2019 blev afholdt den 7. marts.  
48 medlemmer var mødt op, og ví startede med et foredrag af Prof Katherine Richardson, som berørte 
nogle relevante og alvorlige problematikker i forbindelse med verdens bæredygtighedsmålsætninger. 
 
Efter foredraget og en kort drikkepause var det tid til at afholde generalforsamlingen - som blev styret 
med sikker hånd af Jørgen Simonsen.  
 
Flg. bestyrelsesmedlemmer var på valg : Estelle (kasserer), Jens ( sekretær) , Palle (formand), Bente 
Kotzebue (revisor) og Birgit Gavilan (revisorsuppleant) - alle blev genvalgt. 
Aftenen sluttede med en hyggelig middag kreeret af Vibeke og Heidi. 
  
Forårstur til Roskilde 
Den 13. maj besøgte vi Sct. Hans hospital, som ligger smukt ved Roskilde Fjord - Vi fik en rundvisning i 
det lille museum, som udover at fortælle en historie om dagligdagen på hospitalet også udstiller 
malerier og andre værker udført af tidligere patienter. Vores guide Karin Garde, tidligere overlæge på 
hospitalet, var en yderst kompetent og inspirerende rundviser. 
Efter Sct. Hans besøgte vi Domkirken - det er jo altid spændende at besøge  
dette imponerende bygningsværk og få opfrisket historien. 
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Dagen sluttede med en middelmådig frokost på Snekken Trattoria nede ved havnen. 
 
Sensommertur til Jyllands Vestkyst 
Sidst i september (24-26) havde vi årets store tur, denne gang en 3 dages bustur fra Hørsholm til 
Østerild Vindmølle Testcenter i Thy - ned langs vestkysten fra Hanstholm i nord til Blåvand i syd og 
hjemover Fyn og Storebælt. 
Vi besøgte mange spændende udstillinger/museer, og der var også plads til nutiden i form af vindmølle 
testcenter i Thy, Hanstholm havn og Fjordenhus i Vejle. 
Jens som var primus motor på denne tur, fungerede fremragende som en yderst informativ og 
kompetent guide - STOR cadeau til dig Jens! 
 
Besøg på Glyptoteket 
I midten af november besøgte vi Glyptoteket, hvor vi udover at opleve det smukke hus oplevede 
særudstillingen 'Vejen til Palmyra', der beskriver historien om- og kulturen i den antikke oaseby 
Palmyra i Syrien. Et par dygtige guider og brug af lys- og lyd-effekter var medvirkende til at gøre det til 
et stykke spændende kulturhistorie. Efter et par timer med gravportrætter og marmorskulpturer 
afsluttede vi dagen med en gedigen frokost i Kanalcaféen, en af Københavns ældste og mest elskede 
frokostrestauranter. 
 
Nytårsfrokost 
Den traditionelle nytårsfrokost, som markerer afslutningen på hver sæson, blev afholdt på No 22 
Bistro i Rungsted Havn. Måske var det det gode vejr, der gjorde sig gældende, eller bare det gode 
selskab der lokkede. Denne gang havde vi den glæde at se 67 veloplagte seniorer (hvilket er rekord). 
 
CEO Antoine Labrosse kom og fortalte lidt om livet og visionerne for DHI. 
Derefter var eftermiddagen afsat til god mad og hygge - der var mange nye (men kendte) ansigter - så 
vi kunne sagtens have fortsat snakken et par timer endnu. 
 
Generel information 
Vi går ind i vores 8. sæson, og klubben er ikke begyndt at føle alderen trykke -iflg. Estelle har vi fået 8 
nye medlemmer. Jeg skal hilse fra bestyrelsen og byde jer hjertelig velkommen. Vi håber, at I vil få 
glæde af vores kommende arrangementer og bidrage til fortsat at gøre klubben til et rart sted at 
mødes med gamle kolleger og venner. Vi har fået 2 udmeldinger, så status for 2020 er 106 
medlemmer. 
Tilmeldingsprocenten til vores arrangementer ligger og svinger omkring 50% med en stigende tendens 
- det synes vi er tilfredsstillende. 
 
Bestyrelsen arbejder konstant på at finde nye tiltag, og vi vil gerne høre fra jer, hvis I har gode idéer til 
kommende arrangementer.  Vi kan måske bruge et par minutter på dette emne under 'Eventuelt' 
 
Jeg skal også minde jer om, at I kan finde klubbens hjemmesíde på www.dhiseniorklub.dk . I er 
velkomne til at maile eller ringe, hvis I har spørgsmål til klubbens aktiviteter.  
  
Jeg vil slutte min beretning med at takke DHI's ledelse - de yder en flot økonomisk støtte, og vi møder 
stor velvilje med hensyn til at stille faciliteter og support til rådighed - jeg kan iøvrigt oplyse, at vi lige 
har fået "dyrtidsreguleret" vores faste bidrag fra DHI. 
Også en stor tak til kantine- og logistikpersonalet, som altid er friske og tjenstvillige. 
Endelig vil jeg sige tak for godt samarbejde til den øvrige bestyrelse og ønske alle medlemmer et godt 
2020. 

http://www.dhiseniorklub.dk/
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Og så giver jeg ordet til Poul Erik. 
Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 
 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 
Jens Kirkegaard orienterede om foreløbig planlagte aktiviteter i 2020: 

• Den 26. maj er der arrangeret en tur til Nivaa, hvor vi om formiddagen besøger Nivaa Teglværks 
Ringovn. Ringovnen er et eksempel på industrialiseringen i 1800-tallet og er den eneste 
tilbageværende af sin art i Danmark. 
Efter besøget går vi over til Nivaagaards Malerisamling, hvor der er arrangeret frokost. Herefter 
har seniorerne fri til at besøge parken med en enestående samling af (forhåbentlig blomstrende) 
rhododendron. Der vil også være mulighed for på egen hånd at besøge museets udstilling af 

værker af Hans Scherfig. 
Invitation er udsendt til medlemmerne. 

• En sensommertur er under forberedelse. Vi har ikke endeligt fastlagt målet for turen, men vi 
overvejer bl.a Færøerne, Sydsverige og den Tyske Østersøkyst 
 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Klubbens regnskab blev fremlagt af kasserer Estelle Bjørnestad. Fremlæggelsen blev vel modtaget og 
regnskabet godkendt.  

  
5. Fastlæggelse af kontingent for 2021 

Det blev besluttet at holde kontingentet uændret, således at det også for 2021 vil være DKK 200 

 
6. Indkomne forslag 

Der var ingen forslag til behandling på mødet. 
 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Arne Hasle Nielsen og Jennifer Oakley var på valg. Arne ønskede ikke at genopstille. Bestyrelsen 
foreslog Palle Lindgaard-Jørgensen som ny bestyrelsesmedlem. Palle og Jennifer blev valgt med 
akklamation for en periode på 2 år. 
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant  
Bente Kotzebue og Birgit Gavilan blev genvalgt til henholdsvis revisor og revisorsuppleant. 

 
9. Eventuelt 
 Formanden udtalte en stor tak til Hasle for godt og initiativrigt samarbejde siden klubbens start 

og i særdeleshed for at tage initiativ til klubbens etablering.  
 

Formanden afsluttede herefter generalforsamlingen med at takke dirigenten, Poul Erik 
Sørensen, for en velgennemført generalforsamling.   
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Palle Mikkelsen   
Formand    

 
Jens Kirkegaard 
Referent 
 
 

 
 
 
Poul Erik Sørensen 
Dirigent 

 
-------------------------------------- 
 

 


